
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年１０月１８日 文責：岡田 
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 先日中高生のなりたい職業ランキングがニュースに取り上げられました。これはソニー生命保険が、全

国の中高生1000人（中学生200人、高校生800人）に対して行った「中高生が思い描く将来につい

ての意識調査2021」によるもので、男女別に調査されています。中学生、高校生は別になっていて、中学

生男女それぞれの調査対象は100人と、すべてを表しつくしているとは考えにくいですが、今の中学生の

気持ちを知る参考にはなりそうです。ちなみに高校生になると男子の上位は、ITエンジニア・プログラマ

ー、起業家・会社経営者、女子の上位は、公務員、看護師となります。 

 さて、職場体験学習などが、中止となってなかなか実際の仕事の現場を感じる機会はありませんが、亀

山中学校の生徒のみなさんは、いかがですか。 

 

中学生のなりたい職業ランキング 
 

  またこの調査にはいくつかの質問があって、「自身の将来のイメージについて、明るい見通しを持ってい

るか、不安を抱いているか」という問いに、中学生で「不安」と答えた割合は、1年後では37.5%、3年後

では43.5%、10年後では45.5%。高校生については、1年後では47.1%、3年後では48.6%、10

年後では48.4%となっています。 

  この思春期をコロナ禍に過ごしている中学生のみなさんには、将来のことを考えることはなかなか難し

いことでしょう。でもこれは中学生に限らないのかもしれません。大人にとっても10年後のことなんてわ

からない、不安に思うのではないでしょうか。 

   そんな中でなるほどと考えさせてくれる機会がありました。先日テレビで、明石家さんまさんが、自分の

ベストはいつかと聞かれた答えです。「ベストは今日。昨日の経験を踏まえて今日があるから」とおっしゃ

っていました。先のことは誰にも分らないけど、今日をしっかりと生きていくことで、明日をバージョンアップ

していくという考え方はさすがだなと思います。 

ソニー生命 「中高生が思い描く将来についての意識調査2021」より 


